

В беловском филиале Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих прошло очередное заседание киноклуба «Поколения» с просмотром фильма «Отпуск летом» с тифлокомментарием.

Мероприятие состоялось в рамках работы Кузбасского инклюзивно-коммуникационного центра досуга.

Сотрудник библиотеки Анна Александровна Калашникова познакомила незрячих и слабовидящих читателей с биографией российского режиссера Артема Насыбулина, снявшего в 2014 году фильм-мелодраму «Отпуск летом» с ведущими актерами современного кинематографа в главных ролях Светланой Тимофеевой-Летуновской, Александром Дяченко, Ксенией Разиной, Екатериной Семеновой. Члены киноклуба с интересом слушали рассказ библиотекаря, задавали вопросы.

Сюжет картины говорит о том, что свое настоящее счастье можно встретить в любом возрасте. Главная героиня Анна Петровна скромная женщина, мать-одиночка, которая никогда не была замужем, встречает мужчину, влюбившегося в нее с первого взгляда. Цепочка ярких событий, произошедших в жизни героини во время летнего отпуска, круто меняет ее судьбу. Просмотр был сопровожден тифлокомментарием, подготовленным сотрудником библиотеки Анной Александровной Калашниковой.

После просмотра фильма члены киноклуба обсудили увиденное: игру актеров, сценарий, работу режиссера. В картине есть все, чего требует классика жанра мелодрамы.

На заседании киноклуба



Анна Калашникова.